BETEESEPIR | MBEE | DH06ERE (2024455) | mene [wotyEan
B BEELE G
HE&ES 119 REED) BP9 / R
IR B SR B | e 1
BB BATYEY S %1
Pz # el 1
I JUY NEEERRGT S, SEE: TN -ABWEE (L T) EFEA L DA R (B )RR
DK E A AT, TH 93
=
JEANREANFOIBIEL T OREEIIATES,

OEARQRAH OB ZRA TS

DE%KAWQ%EE%Eﬁ%5?5EthMT RISHAE & & EICHBTE S,
JIL—TUwo
AN REELANILOBE EENRIELALOBER HELNILDOEE
A1 BRI AEAAS) T OREIE & T D gxmmz%%%m%Lc%@m BRI RS FOREIE & T O
sHilleR Bex 5 RL. SR TES. ST BEESB TSR,
o EKW&&%@%&%+%&@% EKWB&&@%&%&%T%% EARNRABOMEESBETER
SHlIRE2 U. SBAT=3. ; 0,
] BREANORBESRENBEST | SRILANOSBEEENE5T |BRMLANOSBEEENES Y
SHEEE3 BRIBCDOVNT, EEMETAL |BRSCOVT, ERMETAT |BRISICDONT. ERNETAT
. RIGHHBE EEICHITES. |5, F20\,
FRloFEBEIEE D%k
%ﬁﬁﬁ/ﬁ~
ﬁ?@é}E%—?— ¥, EMITE. BEFICEITIEZZTD.
e i%ﬁ%@%Lc% . Rt
2o - 15
ﬁ&ﬁm%$utbfﬁ%&m
BEOEDS - 55| BEDIES - @
SEEA AREE BEEU0RMICNT. BF EERMISHINERONRICIBERDXT . RANLFENSSEERS
BllCag,
BREORME - BIELDXSD
0 795495—=24 |0 1T FUm B |0 =BRBROBZHEICL 285
RS TE
i BEND B EDEERE
STEMT - ELF - EMTEES (1) ]
158 D/ NI T BHIIRIC DL\ COER EY DS/ NETH BMBAC DN THRETES
EYSBRAICET SES
\ ﬁ%&%$~$m$-$%1$§a(z) T B RIFRICONTHIETES
28 e e e ISZRT8OBLUEE &5
ﬁ%i#%? ’:LE'ﬂZ% E%I?IEE (3) N JCPEE — B <
- 5 )08 - BRCOVTHATES
38 5\04E - B A A
(i, e, BNSERSESOED) BRI OV THRIATE S
STFEMT - ELF - EMTEES (4)
48 |WCETSEE, BECHT5ES I K T
3rdQ (S, dee, HCET2ER) < 5
N DFEMF - £LF - EMPITFEE (5) N TR - —
5]@ 'tZ/ I\j)l/ F’j?(gfiﬁ@'%&g t/ |\j)l/ FOV(LFQE_§$%(LDL\_CDEHH_Cg§
SFEMT - ELF - EMIFES (6) ] o
68 B OBIEICES BES FYJOBTRICDNTEHEEFCHETES
(BRSE, AHREESD)
1%H] Ay
“ sa |Gl T LNTERE (7) BT THICRIT 3 (S DL RO 2T THIAT
(EEFAIBITE, PCRAEESD) 3
DTFEWE - ELF - EMTEES (8) o
8iE WA T ICEY 5EY WEMTFCOWTBAERET CTHRETES
(MEMIORIR, SEsCr T ZNEESD)
98 BeEEE (1) B LAY OBIEE C DV TRIBTES
108 |BdeeEs (2) B LAY OBIEE C DV THRIBTES
118 |BeeEs (3) FILT I ADREFANRSIC DV THETES
128 |BdeEEs (4) FILT I ADREFAHNRISIC DV THETES
4thQ 138 BtrEEE (5) ég%g\g'ftT)b:F)b@SR@ZE}ﬁ - IRBERITIC DU TER
1438 BrUEEEE (6) éﬁ%%’%’ft?)lﬂF)b@:ﬁ*Zﬁm - BRBERS (S DU TER
158 | AeyEs (7) INFZ
168
MBS
EE EZE = &zt




N =FaaliE = 65 25 10 100
55180 (£{t5) 35 5 10 50
589—15[@ (BHES) 30 20 0 50




